



抖音扫码 微信扫码 小大新闻

烟台晚报

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10650期
农历癸卯年十一月初六
星期一
2023年12月18日
6601234
烟台民意通热线

热心融化坚冰 实干畅通雪城



社区：以雪为令 大家上阵

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)连日来,面对大范围降雪,芝罘区各街道社区的大街小巷、居民楼周边,社区工作人员、志愿者们身着红马甲,携带雪铲、铁锹、扫帚等清雪工具齐上阵破冰除雪。

在塔山中路附近,街道和社区的工作人员用推雪板一点点地将路面积雪推到道边,尽管手和脸冻得通红,却丝毫没有影响清雪的干劲。“因为塔山社区坡路比较多,给群众的出行造成不便,社区以雪为令,组织网格员、楼长一起清雪。”塔山社区居委会主任陈妍说。

“在群里一招呼,大家都来了。”昨日上午9点,记者在芝罘区福泰社区看到,社区网格员、志愿者、临街商户和居民们正在清扫道路上的积雪,大家身上都蒙了一层薄雪。还有几位小朋友也加入到清雪队伍中,他们学着大人的样子,拿着小一号的铲子,跟在家长身边铲雪。“雪下得这么大,社区在群里号召大家出来扫雪,我就是干点力所能及的事,还能锻炼身体!”居民王阿姨说。



公路：清雪防滑 昼夜坚守



本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 李名侠 摄影报道)12月17日凌晨3时,大雪纷纷扬扬地落下,在G228轸大路和S208莱源路上,连续奋战两天两夜的公路人依旧坚守在一线进行着清雪工作,只为在交通早高峰来临前让道路畅通无阻。

“保证道路安全与畅通是现阶段的首要工作,根据雪情变化,我们要做到‘随下随清’,在车流高峰来临前确保雪清路通。”莱山公路中心养护科副科长

辛卫平告诉记者,清雪工作基本都是在凌晨3点开始,持续到早晨7点左右,如果持续下雪,工作人员休整一下就会继续上路。“无所谓辛苦不辛苦,这都是我们的工作!”

截至昨天下午5点,莱山公路中心共出动大型清雪设备48台、巡查车8辆、清雪人员60余人,抛撒防滑材料30吨。各清雪防滑队伍持续坚守在一线,随时根据天气及道路情况实施清雪防滑,以确保干线公路畅通无阻。



环卫：清运垃圾 加倍付出



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 马晓凤 摄影报道)连续两日的大雪,将港城装扮成白色的冰雪世界。雪景虽美,但是环卫工人却无暇欣赏,他们在马路边挥舞着铁锹、在垃圾点位前拖动着垃圾桶、在公厕门前清理着雪水,即使雪下得再大,都依旧坚守在岗位上。

昨天凌晨4点半,伴随着车辆的轰鸣声,一辆辆清运车缓慢地从娄子山停车场驶出,直奔负责清运的点位。芝罘区毓璜顶南街点位,清运车刚一停稳,曾庆领和

工友立即跳下车,拿起铁锹等工具直奔垃圾桶点位。“这两天芝罘区下了市区最大的雪,清运难度也随之增加,有的点位垃圾桶被埋在雪中,有的垃圾桶被冻在地面上,拖桶前得先用铁锹将桶周围的雪清理干净,也为下次清运做好准备。平时3分钟就能清运完的点位,因为降雪的原因,最少需要加倍的时间才能清理完。”

落雪无声,奉献无言。清运工人不辞辛劳,奔波在城市街道,守护着城市的清洁。

机场：全员到岗除雪

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 于鹏飞)17日,暴风雪严寒天气后的烟台机场,东方航空烟台基地停机坪上,全员上阵除雪,飞行员一丝不苟地进行绕机检查。从12月16日开始,强降雪如期而至,烟台基地立即启动应急预案,与机场气象中心、塔台、运行控制中心保持密切联系,随时关注雪量变化。烟台基地现场保障分部负责人提前一天住在了基地,运行指挥工作人员早早来到候机楼,与值班经理们奔波在航班保障前沿,为旅客出行保驾护航。

物业：小区内外积雪齐清理



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 牛昱婷 摄影报道)芝罘区积雪厚度达到了24.9毫米。为了保障居民的正常出行,山水龙城天安物业经理王媛媛接到芝罘区全民清雪倡议书后,立即组织物业工作人员,从16日晚上7点开始清扫小区内的积雪。

王媛媛带领工作人员,拿着扫帚、铲子等除雪工具,沿着山水龙城小区主道路逐一清扫。他们不畏严寒,不怕辛苦,认真地清理着每一处积雪。经过几个小时的努力,小区内的道路已基本清理干净,居民们可以安全地出行了。然而,当天夜间的大风雪让王媛媛意识到,仅仅清理小区内的积雪是不够的。为了保障居民的出行安全,她决定17日凌晨5点组织大家再次走出家门,将小区外路面积雪清理干净。

在王媛媛的带领下,物业工作人员开始了新一轮的清雪工作。他们分工合作,有的负责清理积雪,有的负责铲除冰层,有的负责清理积雪堆积的角落。经过几个小时的努力,终于将小区内外的积雪全部清理干净。

公益救援：顶风推车浑身冒汗

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 于建章 张士典)16日,牟平搭把手公益救援队在牟平姜格庄镇上庄口子村一连救援了16辆各种车辆,受到司机的一致好评。从早晨7点半至下午4点半,志愿者们顶风冒雪救援爬不上坡的各种车辆,天虽然下着雪,志愿者们浑身却都冒了汗。